

## Автобіографія

Я, Чорна (Тростенко) Катерина Сергіївна, народилася 11 лютого 1991 року в м. Біла Церква, Київської обл., Україна.

Проживаю за адресою: Україна, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Природубової 62/1 кв. 2.  
З вересня 1998 року до травня 2008 року навчалася в загальноосвітній школі I-III ст. № 11 м. Білої Церкви, де здобула золоту середню освіту.

У вересні 2008 року розпочала навчання у Білоцерківському інституті економіки та управління Білоруського національного загальної «Рідзінської Міжнародної Університет розвитку людини «Україна»

5 червня 2012 року закінчила Білоцерківський інститут економіки та управління БУЗ ЗМУРОЛ «Україна», та здобула багату вищу освіту за напрямом підготовки «Соціальна робота» і отримала кваліфікацію бакалавра з соціальної роботи.

З вересня 2012 року розпочала навчання в Білоцерківському інституті економіки та управління БУЗ ЗМУРОЛ «Україна».

2 червня 2013 року закінчила навчання в Білоцерківському інституті економіки та управління БУЗ ЗМУРОЛ «Україна»; і отримала нову вищу освіту за спеціальністю «Соціальна робота», та здобула кваліфікацію спеціаліста з соціальної роботи.

24.01.2014 року прийнята на посаду  
спрахівця із соціальної роботи на умовах  
строкового трудового договору, до  
Тбілецького міського Центру Соціальної  
Служби для Сім'ї Дітей та Малози.

25.02.2014 року Призначена на посаду  
спрахівця із соціальної роботи на постійній  
основі.

У березні 2014 року навчалася у рамках  
підприємливої освіти «Центр підприємства  
та підвищення кваліфікації працівників  
органів державної влади, органів місцевого  
самоврядування, державних підприємств,  
установ і організацій при Київській облдержад-  
міністрації і виконала передбачені програмою  
завдання і питання організації та проведення  
соціальної роботи і сім'ями, які перебувають  
у складних життєвих обставинах.

19.08.2014 року Звільнена в зв'язку зі скороченням  
посад відновлено до п 1 ст 40 КЗпП України.

З 23.09.2014 року до 17.09.2015 року Передувала  
на обліку Тбілецького міського районного  
Центру зайнятості в зв'язку з безробіттям.

Тиг судом та' смјетвом не перебувана

A handwritten signature in blue ink, consisting of several stylized, overlapping loops and curves, ending with a small horizontal stroke.